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     Schnelltestzentren / Pandemie-Bekämpfung 

      Veröffentlicht am 30.03.2021  in Kreistagsfraktion
 Anfrage der SPD-Kreistagsfraktion an den Landrat des MK


 








Sehr geehrter Herr Landrat, 


 





im Märkischen Kreis gibt es mittlerweile zahlreiche Möglichkeiten, sich in einem Testzentrum bzw. in Arztpraxen einem Corona-Schnelltest zu unterziehen. Doch nur wenige der Testzentren bieten neben dem Schnelltest auch den im Falle eines positiven Ergebnisses erforderlichen Labortest (PCR-Test) an.


 





Zwei dieser Testzentren, in denen beide Tests durchgeführt werden können, werden vom Märkischen Kreis betrieben. Leider stehen gerade dort nur wenige freie Termine für einen Schnelltest zur Verfügung. Die Wartezeit für einen Schnelltest beträgt derzeit in beiden Einrichtungen über eine Woche. 


 





Vor diesem Hintergrund bitten wir um Beantwortung folgender Fragen:


	Welche Öffnungszeiten gelten derzeit jeweils für die beiden vom Kreis betriebenen Testzentren?
	Wie viele Schnelltest werden derzeit jeweils in diesen beiden Testzentren stündlich/pro Tag mit wie viel Personal durchgeführt?
	Wie viele PCR-Tests werden derzeit jeweils in diesen beiden Testzentren stündlich/pro Tag mit wie viel Personal durchgeführt?
	Besteht die Möglichkeit, die Testkapazitäten der beiden Testzentren durch die befristete Aufstockung des Personals, beispielsweise durch Studierende, auszuweiten und wenn nein, warum nicht?
	Besteht die Möglichkeit, die Taktung der Termine zu verdichten (auch um Wartezeiten zu verhindern) und wenn nein, warum nicht? 
	In welchen Bereichen der Pandemie-Bekämpfung werden derzeit wie viele Mitarbeitende anderer Behörden, beispielsweise von Finanzämtern und Bundeswehr, unterstützend eingesetzt bzw. wurden angefragt?“



 « Mehr Tempo und Verbindlichkeit bei Corona-Maßnahmen erforderlich Haushaltsrede 18.03.2021 »

 
 

            

        

    

    
        
                        
                
        
    Was ist ein Kreistag? 


     Antwort





        
    Fraktion / Partei – Was ist der Unterschied? 


     Antwort





        
    Wie arbeitet eine Fraktion? 


     Antwort
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    Hier waren schon ... 
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